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Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta 
minutos, nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum 
de nove vereadores e com a proteção de Deus, o Presidente Marcos Adriano Lerner declarou 
aberta a Sessão de Caráter Ordinário. Primeiramente, o Presidente empossou o Vereador 
Renato da Costa. Tribuna livre: não tem. Pedido de Informação: não tem. Indicação: Indicação 
n° 13/2018 do Vereador Marcos Roberto. Correspondências: Convite do Grupo Senhoras da 
Fazenda. Grande Expediente: não tem. Projetos novos: PL 056/2018 e PL 057/2018. Projetos 
em votação: PL 055/2018, aprovado de forma unânime. Projetos em comissão: PL 051/2018, 
PL 056/2018 e PL 057/2018. Pronunciamentos pessoais: Vereador Leo Mota elogia a 
inauguração das salas na EMEF Jose Victor Mairesse e pede aos Vereadores e ao Executivo 
que busquem efetivo para a Brigada Militar de Fazenda Vilanova. Vereador Renato da Costa 
agradece à população pela confiança depositada na sua candidatura, e informa que a 
Prefeitura está regularizando terrenos, onde sairão oitenta novas escrituras. Vereador Marcos 
Roberto de Souza solicita que o Banco Banrisul cumpra seu horário de funcionamento e abra 
nos sábados, por esse motivo, pede a ajuda dos Vereadores para encaminhar um ofício à 
direção; informa que Fazenda Vilanova aumentou consideravelmente a disponibilidade de 
empregos; por fim, sugere que seja colocado um britador na saibreira com o intuito de utilizar o 
material nas estradas. Espaço das Lideranças: Vereador Sergio Sobrinho Cenci saúda o 
Vereador Renato da Costa; também comunica que o município tem saldo positivo de empregos 
com a criação de 69 cargos; para concluir, pede conscientização na hora de votar e que os 
munícipes votem em Deputados que fazem por Fazenda Vilanova. Vereador Leo Mota afirma 
que a mídia é manipuladora e constrói uma imagem ruim de seu candidato Bolsonaro; concorda 
que os investimentos estão parados no Brasil devido à corrupção e sugere que a urna 
eletrônica seja uma farsa. Vereador Edevaldo Borges pede que os eleitores votem conscientes 
e sugere que votem nos candidatos que ajudaram o município; conclui afirmando que votar é 
exercer a cidadania. Espaço de pronunciamentos do Presidente: Marcos Adriano Lerner dá 
boas-vindas ao Vereador Renato da Costa; sobre a semana eleitoral, pede aos eleitores que 
não votem em candidatos corruptos, que confiem os votos em candidatos de caráter, que 
tenham o intuito de mudar o sistema político; afirma que também não acredita na urna 
eletrônica. Pede atenção para a proliferação de mosquitos no interior; e, concorda com a 
Indicação do Vereador Marcos Roberto, pois o Banrisul não cumpre o horário proposto. Por fim, 
homenageia os Vereadores pelo dia Nacional do Vereador, celebrado hoje. Nada mais havendo 
a constar e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a Sessão, e convoco para a 
próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia 8 de outubro de dois mil e dezoito, às dezoito 
horas e trinta minutos. 
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Álvaro Brandão. 
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            Dilceu da Silva. 
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Edevaldo Borges. 
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Ildo Diedrich. 
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Leo Mota. 
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Marcos de Souza. 
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Marcos Lerner. 
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Sergio Cenci. 
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William da Rosa. 

 
 

 
 

SALA DAS SESSÕES, 01 de outubro de 2018. 
 

 
 


